

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. február 02. napján 16⁰⁰ órakor tartandó soros, nyílt ülésére

Csanádpalota Napsugár Óvoda és Bölcsőde fejlesztések támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A bölcsődékben főszabályként azt kell figyelembe venni, hogy 1 gyermekre minimum 3m²/fő terület szükséges a csoportszobában, és egy csoportban maximum 12 gyermek lehet. Ebből következően a minimális csoportszoba méret 36 m². Előírás továbbá, hogy minden csoportszobához saját vizesblokk szükséges.

A Csanádpalotai Bölcsődében jelenleg 1 közös vizesblokk van a 3 csoportszobára. Ez az állapot tarthatatlan, évek óta ideiglenes engedéllyel működik bölcsődénk a maximális 36 fővel. Fentiekből következik, hogy ezt a helyzetet megnyugtatóan, a jogszabályok betartásával meg kell oldanunk. Ezért az előírásoknak megfelelően megterveztük a vizesblokkokat. Az elkészült terv biztosítja mindhárom csoportszoba saját vizesblokkját úgy, hogy a minimális 36 m² terület mindhárom csoportszobában megmarad (40m², 38m², 44m²).

Az árazott terv értelmében a beruházás körülbelül bruttó 6,5 millió forint. A beruházás megvalósítására ez év nyarán, a bölcsődei leállás idején kerülne sor.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

..../2022. (02. 02.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalota Napsugár Óvoda és Bölcsőde fejlesztések támogatása

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy a Csanádpalotai bölcsődében a terveknek megfelelően a Magyar Falu Program pályázatában benyújtásra kerül az előírás szerinti vizesblokkok kialakítása, amennyiben a Magyar Falu Program 2022. márciusi értékelésekor pályázatunk eredménytelen, akkor a 2021. évi költségvetési maradvány terhére önerőből finanszírozzuk, mely összeget a 2022. évi költségvetésben erre a célra betervezzük.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a versenyeztetési eljárás lefolytatására és az ehhez szükséges valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Dr. Debreczeni István polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

A határozatról értesítést kap:


- Dr. Debreczeni István polgármester

- Tóth Sándor igazgatási ügyintéző, jegyző jogkörében eljárva
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2022. február 01.



Dr. Debreczeni István
polgármester

Előterjesztést készítette:	dr. Kriván Norbert projekt koordinátor, 
Látta:	-
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városfejlesztési, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	-